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TILL VÅRA LÄSARE! 
För varje år tycks det gå utför med vår planet. Överbefolkningen blir allt 
värre, och ingenting görs vare sig åt den eller den vansinniga 
sammangyttringen av folk i storstäder. 

Både den kriminella maffian och klicken av valutaspekulanter och 
börshajar har har tack vare det underbara fria marknadssystemet fritt 
spelrum att roffa åt sig miljardförmögenheter på hederligt arbetande 
människors bekostnad, allt medan arbetslösheten växer. 

Tekniken missbrukas till mord, krig och förstörelse för att tillfredsställa 
somligas sjukliga maktbegär och vinningslystnad, och de kultreligiösa 
proffsen håller av samma skäl större delen av mänskligheten förslavad 
med hjälp av falska och orimliga trosläror. 

Finns det fortfarande tänkande människor, som vågar förneka att det 
ligger väldigt mycket i de varningar, som vi fått från de utomjordiska 
rymdväm1er, vilkas existens makthavarna är så angelägna att dölja för de 
egna så kallade medborgarna? Varningar som går ut på av vi 
jordmänniskor står på undergångens brant! 

Den här tidskriften är avsedd att vara ett litet vägledande ljus i mörkret, 
och den bygger till stor del på de informationer, som de välvilligt inställda 
rymd vännerna har lämnat en eller annan utvald kontaktperson. Jag 
hoppas, att ni, kära läsare, finner den intressant och värdefull! 

I så fall , glöm inte att förnya prenumerationen i god tid! Och snälla ni, 
försök att värva någon ny medlem/prenumerant till nästa år! Eller skänk 
en prenumeration till någon vän eller släkting som julklapp! 

Med önskan om god fortsättning! 

SUNEHJORTH 
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IMMANUEL - SONEN 
TILL EN RYMDMAN 
Den sanna berättelsen om den korsfäste profeten Immanuels fina lära och 
hans anknytning till den utomjordiske visdomskungen Plejos och hans 
rymdmän står tyvärr inte att läsa i Bibelns evangelier. Den finns däremot i 
den skrift, som författades av hans trofaste lärjunge Judas Iskariot och 
som de grovt och systematiskt förfalskade evangelierna grundar sig på! 

Situationen ~ör c:a ~o.oo år sedan var inte särskilt bra. Människorna på 
~orden var hksom tidigare förtryckta och utsugna av den privilegierade 
overklassen, som bestod av både politiska makthavare och diverse 
kultreligiösa proffs, alla lika fyllda av maktbegär och vinningslystnad. 

F~r att höj~ jordmänniskornas andliga nivå en smula uppmanade Gud, det 
vill säga visdomskungen Plejos, sin betrodde rymdman Gabriel att med 
kvi~a~ Maria a.vla ett barn, som i vuxen ålder skulle få erforderlig 
utbildnmg och bh en stor profet. Så skedde också, och hennes tilltänkte 
man Josef övertalades av en utsänd rymdman att ändå gifta sig med Maria 
och ta på sig faderskapet. 

Men vid den tiden utgick från kejsar Augustus ett påbud att hela den 
romerska världen skulle skattskrivas. Josef begav sig då med sin hustru 
från staden Nasaret i Galileen till Davids stad som hette Betlehem i 
Judeen för att skattskriva sig, eftersom han var av Davids hus och släkt. 

Medan de var där, kom tiden då Maria skulle f öda . Men då de inte fick 
tag på något annat logi, övernattade de i ett stall. Och Maria födde sin 
förste son i halmen, lindade honom och lade honom i en k;ubba hos 
boskapen, för det fanns inget rum för dem i härbärget. 

Immanuel föddes den 3 februari år 3, då Herodes Antipas var tetrark över 
Galileen. Kort därefter kom några vise män från Österlandet till Jerusalem 
och sade sig ha sett ett ljussken på himlen och hört en röst, som 
uppmanade dem att följa ljusets svans, för judarnas visdomskung var 
född, han som skulle föra med sig stort vetande! 
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När de tre vise männen uppmanats att bege till staden Betlehem, där 
barnet enligt en profetia skulle finnas , fortsatte de sin färd. 

Och se, (juset med den långa svansen, som de hade sett i Österlandet, 
drog före dem med ett högt vinande, tills det kom att stå stilla i 
Betlehem rätt över stallet, där det lilla barnet hade fötts .I 

När de vise männen hade funnit det lilla barnet och framburit sina gåvor, 
för att sedan på uppmaning av en röst uppifrån strålskeppet ta en annan 
väg tillbaka till sitt land, uppmanades Josef av rymdmannen Gabriel att 
fly med sin familj , eftersom Herodes hade ont i sinnet mot det lilla barnet. 

Då steg Josef upp, tog det lilla barnet och dess mor med sig på natten 
och flydde under rymdmannen Gabriels ledning in i ljuset, som hade 
sänkt sig ner och som forslade i väg de flyende till Egypten. 

När Herodes så småningom av ett sändebud från Gabriel förmåtts inse, 
att han inte hade något att frukta från det lilla barnet och han lovat att inte 
längre förfölja familjen, transporterades den tillbaka till Nasaret i 
strålskeppet. 

Allt som Judas Iskariot skrev om rymdmännen och deras strålskepp har 
systematiskt censurerats bort i evangelierna. Ett annat exempel är vad 
som står om Johannes döparens profetiska utskällning av fariseerna, de 
värsta kultreligiösa proffsen på hans tid. 

"Ni huggormars avföda, om två gånger tusen år kommer ni och era 
efterkommande, som sprider falska läror i ert högmod och av maktbegär 
och vinningslystnad, att avslöjas som lögnare! 

Så blir det, när mänskligheten börjar få kunskaper och kan ski(ja 
agnarna från vetet och finner sanningen. När människorna bygger de 
vinande ljusen och eldvagnarna, som de kan fara ut i rymden med, som 
Gud och hans rymdmän.I" 

När Immanuel hade låtit sig döpas av Johannes och stigit upp ur 
Jordanflodens vatten, då kom ett metalliskt ljus ner från himlen farande 
över floden. .. , medan en röst hördes från det: "Det här är min käre son, 
som jag har glädje av. Han ska bli en kung för den sanning, som ska 
lyfta det här människosläktet till kunskap/" 
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Efter de orden gick Immanuel in i det metalliska (juset. som under eld 
och rök steg upp mot himlen och gled iväg över Döda havet, så att 
vinandet från det metalliska ljuset snart tystnade. Sedan sags Immanuel 
inte till på 40 dagar. 

Var höll . då Immanuel hus någonstans? Enligt de av kyrkans 
makthungnga prelater förfalskade evangelierna vistades han ute i öknen 
och blev frestad av Djävulen, men i verkligheten sattes han ner från 
strålskeppet någonstans i Florida, där han fick profetisk utbildning av 
Plejos' kunniga och visa rymdmän! 

Han tillbringade tiden bland Guds ärevördiga visa män och 
väktaränglarna, rymdmännen, som lärde honom kunskapens visdom. De 
undervisade honom om Guds ledarskap för det här människosläktet och 
för rymdmännen, om Skapelsens allmakt och om andens odödlighet 
genom återfödelsen. 

S~udieprogrammet _avslutades med en resa normt, troligen ombord på 
v1sdomskungen Plejos' moderskepp, till ett ställe, där de metalliska ljusen 
och eldvagnarna kom ner från rymden eller vinande steg upp mot den, 
höljda i rök och eld. En utomjordisk rymdbas med andra ord! 

Förmodligen fortfarande uppe i moderskeppet fick Immanuel bland annat 
tillfälle att på tre olika bildskärmar titta på TV-upptagningar från olika 
platser på Jorden. 

Han såg tre olika himlafönster stå öppna i strålande ljus, stora så att 
man kunde se hela ytan av Döda havet. I det första såg han hela Israels 
land, med levande människor och djur och allt som fanns där. Ingenting 
var osynligt, för (juset trängde in i hyddornas minsta vrå och 
uppenbarade de intimaste detaljer. 

I det andra fönstret såg han väldiga berg, vars toppar nådde upp till 
himlen och försvann bland molnen. Från topparna till långt där 
nedanför låg det väldiga massor av djup snö, och där snön slutade. 
byggde ett annat människosläkte med brun hudfärg sina hyddor. Det 
tredje fönstret uppenbarade också ett vidr;;träckt land, bergigt och 
genomdraget av floder, sjöar och hav, där ytterligare ett människosläkte 
bodde. 
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Av några storväxta rymdmän (lika storväxta som Plejos själv!) 
informerades Immanuel bland annat om svårigheten med den uppgift, som 
låg framför honom: 

Immanuel, du är en man med kunskaper och har avlats ur våra led, av 
en rymdman. .. Den kunskap, som du fått av oss, ska bli till nytta för 
människorna, men vägen dit kommer att bli mycket svår för dem och för 
dig. Du kommer att bli misskänd och förnekad, för människosläktena är 
ännu okunniga och hemfallna åt vidskepelse. 

De tror att Gud är Skapelsen själv och inte ledaren för de här 
människosläktena. Jordmänniskorna pådiktar honom Skapeisen allmakt 
och förhärligar honom som Skapelsen själv. Men Gud är en människa 
som alla rymdmännen och människosläktena bara oerhört mvcket 
större andligen än de. Skapelsen står alltså o:nätligt mycket hög;e än 
Gud, för Skapelsen är det stora outgrundliga mysteriet. 

Också dig, Immanuel, kommer de att skymfa genom att kalla dig Gud 
och hans enfödde son och alltså likställa dig med den mysteriösa 
Skapelsen. Men bry dig inte om de här villolärorna, för det tar 
årtusenden, innan de som tillhör de här släktena får förm"ciga att inse 
sanningen. Det kommer att flyta mycket människoblod för din skull, ditt 
eget och otaliga släktleds. 

Trots det ska du uppfylla din m1ss10n som visdomskung och som 
rymdmannen Gabriels son. .. Sedan du har gjort det, kommer det att gå 
två årtusenden, innan den sanna kunskap, som du förmedlat till folket, 
inses och sprids av några få människor! 

Först vid tiden för de rymdstormande maskinerna kommer sanningen att 
bryta igenom och den falska läran alltså råka i gungning, att du skulle 
vara Guds son eller Skapelsen själv. Det blir också den tid, då vi 
rymdmän på nytt börjar uppenbara oss för jordmänniskorna, eftersom 
de då har skaffat sig kunskaper och med sin nyvunna makt utgör ett hot 
mot själva rymdens uppbyggnad. 

Så talade rymdmännen, innan de förde Immanuel tillbaka till Galileen i 
Israels land. I en kommande artikel ska vi fortsätta med den sanna 
berättelsen om denne märklige man! 

SUNEHJORTH 
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NAZCA-SLÄTTEN OCH 
DEN ETABLERADE 
VETENSKAPEN 
I södra Peru, utmed stillahavskusten på en ökenslätt vid Andernas fot den 
så kallade Nazca-slätten, foms på ett över 500 kvadratkilometer stort 
område väldiga människotillverkade mönster, som länge har satt myror i 
huvudet på vetenskapsmännen. 

Mönstren är av två olika slag~ dels långa, parallella eller varandra 
korsande linjer, som påminner om landningsbanorna för flygplan eller 
rymdskyttlar, dels figurer som klart föreställer olika djur. Här finns till 
exempel en spindel, en apa, flera fåglar, en val, en lama, en onn, en ödla. 
och dessutom en blomma och en människa med en sorts gloria runt 
huvudet. 

Alla linjer och figurer har åstadkommits genom att det övre stenlagret 
avlägsnats, så att den gula underliggande jorden frilagts . 

På grund av sin storlek kan de olika djurfigurerna endast uppfattas som 
sådana, när de betraktas högt uppifrån luften, men da är de mycket lätt 
igenkännliga.Det var i själva verket uppifrån ett enmotorigt sportflygplan. 
som den amerikanske arkeologen dr Paul Kosok vid Long lsland­
universitetet i New York år 1939 upptäckte dessa märkliga mönster. 

Alltsedan dess har man inom den etablerade vetenskapen i fruktlösa 
diskussioner fört fram den ena stolliga teorin efter den andra för att 
förklara mönstren på Nazcaslätten, utan att kunna komma fram till något 
vettigt . 

Denna oförmåga beror inte pa att mönstren dr oförklarliga . Sa är inte alls 
fallet, de kan utan svårighet ges en tillfredssttilbndc förklaring. 
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Nej, de etablerade forskarnas oförmåga att lösa gåtan beror uteslutande 
på deras egen fördomsfullhet. Det ingår nämligen inte i deras 
grundantaganden~ att det kan finnas högre utvecklade civilisationer från 
främmande världar, som i forna tider har etablerat sig på vår planet men 
sin överlägsna teknologi! 

Vad de olika djurfigurerna beträffar, är det ju alldeles uppenbart, att de 
kan ha tjänstgjort som landningsmärken för de rymdfarande besökarna. 
Djurmönstren är mycket särpräglade och måste ha underlättat 
rymdfararnas orientering i hög grad. Den 46 m långa spindeln till exempel 
kan en observatör från luften omöjligen ta fel på. 

Det är fråga om en sällsynt spindelart, som bara förekommer i de 
otillgängliga delarna av Amazonflodens regnskogar. Bilden på marken är 
så exakt att man till och med har avbildat djurets ovanliga 
fortplantningsorgan i spetsen på ena benet, en mekanism för parning, som 
normalt bara kan iakttagas genom förstorings glas! 

Mycket särpräglade är också avbildningarna av en apa med hoprullad 
svans och en kolibri med utbredda vingar. Dess långa, nektarsökande 
näbb ansluter prydligt till en av de många snörräta, kilometerlånga 
linjerna, som direkt för tankarna till en modern flygplats! 

Hur de här väldiga mönstren uppkommit, är inte så lätt att säga, men att 
de inte är verk av vanliga forntidsmänniskor med primitiva hjälpmedel till 
förfogande, det är lika uppenbart som i fråga om jättestatyerna på 
Påskön. Konstruktörerna måste helt enkelt ha haft mycket avancerade 
tekniska hjälpmedel till sitt förfogande, frågan är bara vilka. 

Det ligger nära till hands att tänka på de besynnerliga mönstren i sädesfält 
med växande gröda,som den etablerade vetenskapen förgäves försökt 
lämna vettiga förklaringar till i termer av elektriskt laddade virvelvindar 
och liknande, men som uppenbarligen åstadkommits genom kraftstrålar 
från nära markytan svävande, utomjordiska farkoster. 

Kan forntida utomjordingar ha ritat upp mönstren på den torra 
ökenslätten på liknande sätt, eller använde de på marken gående maskiner 
av något slag? Den frågan tar vi kanske lämna därhän . 
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Beträffande frågan, vilka utomjordingarna kan ha varit har vi fatt klara 
ledtrådar i några uppgifter som lämnades till Eduard Meier är 1976. 
Enligt rymdkvinnan Semjase slog sig en utbrytargmpp av de 
utomjordingar, som invaderade Jorden för c :a 13 .000 är sedan ner i 
området. 

De var mycket storväxta, stod under ledning av en viss Viracocha, och 
hade en oerhört avancerad teknisk utmstning till sitt förfogande . Det var 
den här gmppen som också etablerade sig på Påskön och tillverkade de 
gigantiska stenstatyerna där. 

Efter flera årtusenden drabbades de av en mystisk sjukdom, som kostade 
flera av dem livet, och då tog de i panik till flykten i sina rymdskepp. 
medtagandes sina dyrbara maskiner, och hördes aldrig mera av . 

Det kan mycket väl ha varit de här storvuxna utomjordingarna, som 
tillverkade de märkliga mönstren på Nazcaslätten . Men enligt Semjase 
kom år 592 f.Kr. också en annan gmpp av utomjordingar till dessa 
trakter, där de på ofantligt kort tid byggde upp en rätt så hög kultur. 

Bland annat uppförde de i trakten av Tiahuanaco elektriska energicentra. 
med underjordiska kablar, skyddade av precisionstillverkade rörledningar. 
som vållat våra forskare huvudbry. Men efter bara drygt 20 år drabbades 
de av samma mystiska sjukdom som deras storvuxna föregångare och 
måste snabbt ge sig iväg. Inte heller de skulle någonsin höras av igen . 

Mönster av precis samma typ som de på Nazcaslätten har ocksä 
upptäckts på flera andra håll. Hur länge de etablerade vetenskapsmännen 
skall fortsätta med att göra sig löjliga genom att ignorera den enda 
möjliga förklaringen till deras tillkomst, återstår att se. 

Kanske de helt enkelt är rädda för att påstå något bestämt om den 
utomjordiska närvaron på Jorden, därför att våra politiska, ekonomiska 
och religiösa makthavare vill att det skall tigas om saken? 

SUNE HJORTH 
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UFO 
UFO är den officiella beteckningen för det fenomen, som många tycker 
det är roligt att kalla "flygande tefat". Man har läst om sådana i tidningen, 
kanske hört vänner, bekanta eller arbetskamrater tala om dem, eller 
kanske har man själv haft tillfälle att iaktta ett och annat, som man inte 
omedelbart kunde hitta någon förklaring till. 

Den enskildes inställning till fenomenet beror naturligtvis på hur djupt 
man har trängt in i det och inte minst vilka källor man har sökt sig till . 
Har man bara läst några tidningskommentarer av okunniga journalister, 
eventuellt utfyllda med uttalanden av en eller annan naiv så kallad expert, 
som inte har sett sig föranlåten att undersöka saken seriöst, innan han 
uttalar sig, har man inte :fatt någon bra vägledning. 

Att prata med familjen eller med vänner och bekanta om saken hjälper i 
regel inte heller, för om ingen av de här i andra avseenden säkert utmärkta 
människorna själva har satt sig in frågan ordentligt, så fungerar de bara 
som ett eko av andra, som gör officiella uttalanden utan riktig kunskap 
om saken eller rentav uttalar sig mot bättre vetande. 

Många människor känner således till själva begreppet UFO, det framgår 
inte minst av undersökningar, som har gjorts i USA. Hur de sedan ser på 
fenomenet, beror på sådana faktorer som andlig mognad, bildning, religiös 
tro och så vidare . Den personliga graden av självständighet blir i hög grad 
bestämmande för hur seriöst man går till väga för att bilda sig en 
uppfattning. 

Man röjer väl inte någon större hemlighet, när man konstaterar, att folk 
här liksom i andra sammanhang oftast väljer den bekvämaste utvägen och 
låter andra lösa gåtan utan att ta ställning till om de som gör officiella 
uttalanden har den erforderliga bakgrunden eller inte. 
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Det finns alltså människoc som visserligen är intresserade av saken. men 
som inte har tillräckligt med tid eller energi för att själv företa en 
undersökning och därför förlitar sig på de förklaringar de far genom att 
läsa tidningar, där så kallade experter kommer med sina mer eller mindre 
väl genomtänkta uttalanden . 

Det finns andra människoc som går djupare in i problemet och gärna vill 
läsa allt de kan få tag i som behandlar änmet. Sedan är det de här 
människornas mått av kritiskt sinne, som bestänuner vad de far ut av det. 
Det var det jag menade med uttrycket "andlig mognad" . Det finns ju en 
mängd litteratur, och det är inte alltihop lika fullödigt . 

Så finns det en grupp av människor, som är bedövande likgiltiga. som 
antingen inte tror att det existerar några UFOn eller att det bara är fraga 
om några hemliga vapen eller något liknande. 

Men vilken inställning folk än har till UFO-fenomenet så måste nog varje 
ansvarskännande människa hälla med mig om att det är var skyldighet att 
försöka finna en lösning på det här problemet, förutsatt givetvis , att vi 
kommer fram till att UFOn verkligen existerar. Och det kan de ju mycket 
väl göra, även om vi själva inte har sett dem. 

Om man från den här utgångspunkten börjar forska i vad det finns för 
rapportmaterial, så kommer man snart underfund med att det finns 
tusentals rapporter från alla delar av jordklotet, att iakttagarna är 
människor från alla samhällsskikt, och att rätt så många av dem är 
kaptener på flygplan eller fartyg, poliser, militärer, flygledare, 
radaroperatörer och andra kvalificerade personer, astronauter inte 
att förglömma! 

När man från den sa kallade expertsidan förnekar existensen av UFOn 
och förklarar fenomenen med till exempel planeten Venus. sumpgas, 
reflexer på molnen av billjus eller vad man aimars kan hitta pa, sa gör 
man i själva verket det oerhörda påstaendet, att människor som bär 
ansvaret för andras livs och säkerhet inte är Yäl lämpade för att sköta sitt 
jobb! 
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Hur mycket man än från officiellt håll försöker att förneka eller 
bortförklara UFO-observationernas existens, så är det ett faktum, att fler 
och fler människor gör iakttagelser, vilket framgår av det stigande antalet 
hänvändelser till tidningar, polis och militär samt till privata UFO­
organisationers rapportcentraler. 

Då kan man ju också undra över den ihärdighet, med vilken myndigheter 
försöker att förneka och bortförklara, att det över huvud taget finns något 
problem. Om det inte existerade något problem, så fanns det väl ingen 
anledning till att påstå det över huvud taget! 

I vår tid började intresset under det andra världskriget, då man 
observerade ett stort antal så kallade foo-fighters eller spökflygare . De 
oidentifierade föremålen observerades såväl från allierad som från -tysk 
sida, och båda parter var ganska övertygade om att rörde sig om ett nytt 
hemligt vapen från fienden . Trots att man tillsatte kommissioner för att 
undersöka de rapporterade fenomenen, nådde man dock aldrig fram till 
något resultat. 

Men år 194 7 hände något, som satte i gång berättelser om mystiska 
himmelsfenomen, och som föranledde bildandet av både privata UFO­
organisationer och statliga kommissioner. En amerikansk affärsman, 
Kenneth Arnold, var i sitt privata flygplan på väg till en flygplats i 
nordvästra USA. 

Under inflygningen blev han anropad av kontrolltornet och ann1odad att 
medverka i efterspaningen av ett störtat flygplan i terrängen vid Mount 
Rainier, Washington. På vägen tillbaka till flygplatsen såg Arnold 9 
lysande skivor under sitt plan lite ut på ena sidan. Han första tanke var, 
att det var ryska plan, eftersom han uppskattade deras hastighet till drygt 
1700 km/t och han visste att inget USA-flyg vid den tidpunkten var i 
stånd att uppnå en sådan hastighet. 

Efter landningen lämnade Arnold en rapport. Pressen skrev om händelsen, 
och när Arnold i ett uttalande av beskrev fenomenet som en formation av 
flygande tefat, blev den benämningen ett stående uttryck för UFOn ända 
sedan dess . 
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Som tidigare nämnts föreligger det tusentals rapporter fran världens alla 
hörn sedan andra världskriget, men ingen må förledas att tro. att det är 
första gången i världshistorien, som UFOn har obsenicrats . Sä är 
ingalunda fallet . 

Redan i den forntida litteraturen omtalas gång på gång observationer av 
flygande föremål , som man inte kunde ge nagon förklaring till eller som 
man rent av var rädd för. I en del skrifter omtalas det som en naturlig sak. 
att flygande maskiner förekom i atmosfären, och att sådana vid vissa tider 
och på vissa platser tillverkades och användes av människor här pa 
Jorden. 

Vad det sista beträffar kan erinras om de flygande farkostec som kallas 
vimanor i de gamla indiska skrifterna Ramayana och Maha Bharata. Det 
var självrörliga farkoster, som tycks ha varit framställda av en koppar­
magnesium-aluminiumlegering, som var ännu lättare än aluminium. En 
vimana var övertäckt som en båt, så att passagerarna inte skulle falla ut 
under färden . 

Om framdrivningen av dessa farkoster berättar James Churchward i en av 
sina böcker (Th~ Children of Mu). Författaren fick under en resa i Indien 
vid slutet av 1800-talet förevisat för sig några gamla hindu-manuskript 
och fick av prästerna veta, att det rörde sig om avskrifter av gamla 
tempeldokument, härstammande från en civilisation, som tidsmässigt låg 
före Indiens . 

En av skrifterna innehöll en teckning och instruktioner för flygning av ett 
luftskepp och dess maskineri, kraftförsörjning, motorer etc. Kraften tas ur 
atmosfären på ett mycket billigt och enkelt sätt. Motorn påminner om vår 
moderna turbin såtillvida, som drivmedlet arbetar i den ena kammaren 
efter den andra, tills det förbrukats . 

När motorn väl en gång har startats ~ så stannar den inte förrän den slås 
av. Annars fortsätter den att gå tills lagren har slitits ner. Kraften är 
endast begränsad av vad metallen kan tåla. Flygningar omtalas. som 
enligt våra kartor måste ha uppgått till mellan 1600 och 5000 kilometer. 
Det understrykes i källorna, att farkosterna var självrörliga och 
utvecklade sin egen kraft, medan de flög . 
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Berättelser om UFOn förekommer i stort antal i litteraturen över hela 
jordklotet. Det talas om observationer av flygande skivor, sköldar, 
bokrullar, eldvagnar, molnstoder och eldstoder. Några av dessa 
benämningar är hämtade från Bibeln, varför somliga läsare säkert nickar 
igenkännande. 

Likaledes omtalas besättningar från sådana farkoster, många gånger 
under benämningen "änglar", ett ord som egentligen bara betyder 
"sändebud" . I det sammanhanget förtjänar det kanske att påpekas~ att 
änglarna naturligtvis inte var utrustade med vingar, som naiva människor 
har trott. Till utseendet var de som vilken människa som helst vilket 
också framgår av texterna i fråga. ' 

Det är senare tiders målare, som har roat sig med att förse de · här 
människorna med dylika utväxter på ryggen för att därigenom antyda, att 
de brukade komma luftvägen. Härav har då somliga bibringats den 
uppfattningen, att änglarna kommit till oss genom att flaxa med vingarna, 
utan att använda några farkoster, vilket givetvis är rena fantasier. 
Visserligen kan väl några även förflytta sig i luften utan farkost, men det 
är en annan historia. 

Det stigande antalet UFO-observationer i vår egen tid är intressant att 
lägga märke till . Varför avvisar då så många människor existensen av de 
här märkliga farkosterna? I somliga fall kan det givetvis bero på ren 
dumhet. De begriper sig helt enkelt inte på annat här i livet än att äta och 
dricka och eventuellt att tillägna sig några komplett likgiltiga 
statussymboler. Andra är så tyngda av motgångar i livet, att de inte orkar 
att ta ställning. 

Så finns det några, som är intelligenta nog att förstå, att det föreligger ett 
problem, men som av vissa skäl, ekonomiska, religiösa eller 
maktpolitiska, inte vill att det ska gå upp för gemene man, att det finns 
högre utvecklade civilisationer än den på Jorden. Den här gruppen 
omfattar bland annat vetenskapsmän och folk med religion till yrke, som 
har ett egoistiskt intresse av att förneka det faktum, att det finns UFOn i 
vårt luftrum. 
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Religiöst professionella lever förvisso gott på att tratta i folk en massa 
tolkningar av diverse skrifter, men det skulle ju vara tråkigt. om det 
visade sig ligga realiteter bakom allt det där, som inte stämde med deras 
hittillsvarande utläggningar. 

Detsamma gäller många vetenskapsmän. När de nu har uppställt en fin 
teori, som bygger på en mekanisk världsbild. da 'ska inte nagra UFOn 
komma och ställa till med oordning i den teorin och rent av kullkasta den! 

Rikemän, som sitter på och kontrollerar Jordens energitillgångar, och som 
vant folk vid tanken, att man -bara kan få energi genom rovdrift på Jordens 
materia och numera rentav genom söndersprängning av det som den är 
uppbyggd av, tycker inte om att konfronteras med det faktum. att det 
heller inte är nödvändigt. Det finns ju tillräckligt med energi i Universum. 
det är bara att ta vara på den! Allt styrs av oförgängliga och oföränderliga 
naturlagar, det är uppenbart för alla, som gör sig besväret att konstatera 
det. 

Det är likaledes ett faktum, att människorna i hela sin historia har inrättat 
sin tillvaro så föga ändamålsenligt som möjligt . Man slår ihjäl varandra i 
stället för att komma överens på ett kultiverat sätt . Man drar på sig en 
massa sjukdomar på grund av felaktig tankeverksamhet, som skapar 
disharmoni i kroppens celler. 

Man exploaterar planlöst och utan omtanke Jordens resurser. Man 
tillverkar varor utan varje planläggning, så att vi i dag på vissa ställen har 
ett överflöd av likgiltiga varor. Man låter stora delar av mänskligheten 
leva på eller under svältgränsen, för att ett privilegierat fåtal ska fä leva i 
ofattbar lyx och rikedom. 

I stället för att inrätta människornas tiilvaro ändamalsenligare här på 
Jorden, försöker man så att genom I) mdforskningen tränga längre ut 
rymden och hitta andra himlakroppar att exploatera! 

Alltjämt använder man energi, som framställes genom nedbrytning av 
materia i stället för att utnyttja naturens egen fria energi från rymden. Vet 
man inte något om hur man utnyttjar denna gratisenergi. eller gör man det 
i verkligheten? Och är det i så fall de självetablerade ägarna av Jordens 
energitillgångar, som förhindrar att detta vetande konm1er till användning'? 
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Själva det faktum, att det finns UFOn i vårt luftrum och att de inte .drivs 
med bensin, är inte tillräckligt, för att Jordens invånare ska gå över till att 
använda samma framdrivningsmetoder . I det hänseendet kan de här 
resursutnyttjande ägarna vara lugna. Besättningarna på UFOna anordnar 
säkert inga kurser för att lära oss utnyttja naturens fria energi! 

Men det är något annat, som bekymrar makthavarna på det här klotet. 
UFOnas närvaro skulle kunna leda till att folk i större utsträckning 
började tänka självständigt. 

Här har de vanliga människorna i århundraden fatt vänja sig vid att det 
ska finnas en grupp av överklassare, som äger jordklotet och som nådigt 
delar ut av förrådet, om de övriga är villiga att arbeta åt dem som sla_var. 
Det skulle vara irriterande för de privilegierade makthavarna, om folk 
började tänka efter om detta verkligen kan vara rimligt! 

I hela världen är mönstret detsamma. Några få äger och ytterligare några 
få - regeringarna - förvaltar åt ägarna. Resten av mänskligheten är bundna 
till detta mönster i ett ekonomiskt eller annat beroendeförhållande. 
Styrningen sker via massmedia och annan laglig manipulat.io~. ~an ha~ 
också hört talas om avrättning av oliktänkande, mlasnmg pa 
mentalsjukhus, förlöjligande och så vidare. 

På grund av bristande mogenhet hos större delen av befolkningen är det 
lätt att manipulera den, lätt att driva människorna till vad som helst. Detta 
vet makthavarna, och det har de alltid vetat. Vi har läst om sådana 
medvetna manipuleringar i historien. Vi har upplevt dem i vår egen tid, vi 
upplever dem i dag och vi kommer att uppleva dem om och om igen i 
framtiden. 

Vilka metoder som kommer till användning mot oliktänkande, beror på 
vilket område av Jorden vi befinner oss på, och det beror helt och hållet 
på den andliga mognaden hos de lokala makthavarna. 

Frågan är nu om den rädsla, som makthavarna hyser för att det plötsligt 
ska gå upp för hela befolkningen, att de blir förda bakom ljuset, är 
välgrundad eller inte. Svaret måste bli nej. Det makthavarna är rädda för, 
är deras egen rädsla. 
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En tvåårig barnunge förblir en tvåårig barnunge, oavsett hur mycket man 
än berättar för barnet om alltings sammanhang. Det finns inte tva 
människor. som befinner sig på samma utvecklingsstadium. men samtliga 
människor. håller på att utvecklas, och var och en uppfattar händelserna 
omkring henne i enlighet med det utvecklingsstadium som hon befömcr sig 
på. 

Den som har nått ett utvecklingsstadium, som gör det möjligt att bö~ja 
fatta sammanhangen, konm1er att göra det. Men det måste finnas nagot. 
som gör att vederbörande kommer på den tanken. Det kan vara läsningen 
av en bok eller en artikel, eller det kan vara ett samtaL ett föredrag eller 
en film . Någonting som för in tanken på ett bestämt spår, som leder till en 
större förståelse av sammanhanget mellan förhållandena på Jorden och 
mellan människor. 

Men en massa människor på ett visst mognadsstadium har huvudet fullt 
av andra och från det här änmet avlägsna ting, såsom brndar, bilar. 
fotboll skvaller och så vidare. Detaljer om alltings inbördes sammanhang 
ligger kort sagt inte längst framme i medvetandet. 

Men i enlighet med de kosmiska lagarna för människans utveckling skall 
de och de människorna vidare i sin individuella utveckling, och därför 
måste de sätta sig in i förhållandena på den planet, som de för närvarande 
är inkarnerade på. Vad är det då som kan hjälpa dem med att konuna upp 
ur startgroparna? 

Jo, till exempel ett möte med ett UFO eller eller en forma.tion av sä~ana . 

Något sådant kan mycket väl göra ett visst intryck pa en mä~t~ka, 
speciellt om denna människa mognadsmässigt är klar att kasta sig over 
detta änme. 

Jag tror inte en sekund på att folk som utan att ha nått en motsvarande 
mognadsnivå ser ett UFO, konm1er att börja fatta sammanha1'.gen mellan 
jordiska politiska och ekonomiska förhållanden, lika litet som Jag tror. att 
en elev i småskolan fattar ett lands ekonomiska politik, bara därför att han 
ser finansministerns bil. 

Den som ser ett UFO utan att ha nått det stadium. da han begripa 
samhällsförhållandena, tycker väl att det var intressant att se det här 
UFOt, och han kastar sig kanske med stor iver över rapporter om andra 
människors observationer. 
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Eller också blir han rädd och sticker sin väg men berättar efteråt för alla 
som vill höra om det förskräckliga han har sett . Ihågkommande sin 
barndoms äventyr kanske han kryddar sin berättelse med små ludna 
varelser med antenner på huvudet. Det är ingen ända på okunnigt folks 
fantasi, och beroende på vilka de är och villken umgängeskrets de har. 
belönas de med att bli betraktade som galningar eller furstligen förplägade 
på stamkafäet för en bra historia. 

Men detta att ha sett ett UFO medför, att upplevelsen liksom allt annat 
blir inkodat på människans personliga band, och vid ett senare tillfälle, 
när vederbörande än en gång står inför ett UFO, så registreras det som 
något välbekant, och händelsen kanske uppleves med större utbyte och 
förståelse än första gången. 

Makthavarna behöver inte frukta, att hela mänskligheten plötsligt blir 
överbegåvade och genomskådar deras intriger mot dem. En mä~iskas 
möte med ett UFO kan i alla fall ha stor betydelse för den människans 
eller någon annan människas personliga utveckling. 

Allting har ett sammanhang, och ingenting sker förgäves . Varje h~ndelse, 
om än aldrig så obetydlig eller tillfällig, har betydelse för nunst en 
människa och det behöver alls inte vara just den som är på platsen, när 
händelse~ inträffar. Det kan vara någon som bara får höra talas om den 
eller läser om den, kanske flera år efteråt. 

Det är mycket som tyder på att utvecklingen på Jorden har gått i helt 
andra banor än vad våra historieforskare hittills har försökt inbilla oss . 
Med tanke på det primitiva stadium, som människorna påstås ha befunnit 
sig på i forna tider, är det ju ganska underligt, att de var i stån? att bygga 
pyramiderna i Egypten och Latinamerika, Stonehenge 1 England, 
kalenderporten i Tiahuanaco och mycket annat. 

Några byggnadsverk av våra "primitiva" förfäder är ju faktiskt sådana, att 
det inte är tekniskt möjligt för vår civilisation att bygga dem! Av allt att 
döma behärskade de tekniskt kosmiska krafter, som våra dagars 
vetenskapsmän inte behärskar. Kanske är det lika bra att de int~ gör det'. 
förresten, med tanke på den mentalitet, som utmärker jordmänn1skan av i 
dag! 

SVEND LARSEN 
(Förkortad översättning från den danska tidskriften ufo kontakt) 
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GUD, MAKTEN 
OCH SKAPELSEN 
Ett viktigt element i det budskap till oss jordmä1miskoc som vara vänner 
från rymden meddelat via en utvald kontaktperson som Eduard Meiec är 
att större delen av mänskligheten andligen förslavats av makthungriga 
prelater och andra kultreligiösa proffs med hjälp av diverse vansi1miga 
trosföreställningar, som man med våld och makt, lurendrejeri och 
hjärntvättning prackat på oss. 

Den vansi1migaste föreställningen är den, att hela universum med alla dess 
miljarder stjärnor, planeter och livsformer skulle ha framtrollats av en 
"Skapare", kallad Gud, en mystisk andevarelse, som skulle vara 
allsmäktig, allvetande och allgod. 

Han skulle vidare regera över hela världsalltet och ha en himla koll på alla 
människors förehavanden . Om de inte skötte sig enligt hans bud, så skulle 
de en gång efter döden dömas och straffas med att stekas av Djävulen i ett 
brinnande helvete i evigheters evighet! 

Vilka buden var kunde prästerna tala om. På Gamla Testamentets tid 'ar 
det till exempel att inte "vanhelga vilodagen" genom att samla in nagra 
vedpinnar åt familjen . Då skulle man för säkerhets skull straffas redan i 
jordelivet genom att stenas till döds, och alla skulle vara skyldiga att 
deltaga i avrättningen. På medeltiden brändes man efter föregående tort: r 
levande på bål, om man hade en annan uppfattning än Guds 
ställföreträdare på Jorden! 

De kultreligiösa proffsen talar aldrig om hnr Gud bar sig åt för att trolla 
fram Universum ur tonm1a intet. Varje tänkande människa måste ju 
begripa, att det inte finns något sådant som principiellt obegripliga undec 
eftersom allt tydligen sker efter eviga och överallt giltiga och begripliga 
naturlagar. 
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Inte heller talar de om, hur Gud själv har uppstått, eller var han håller hus 
någonstans . Eller var Djävulen håller hus, för den delen. Kan det möjligen 
vara i de blint och fanatiskt troendes egen fantasi? 

Om jag trodde att det lönade sig att resonera med "varmt" troende i 
enlighet med förnuft och logik, så skulle jag väl också fråga dem, hur det 
kan komma sig att det finns så mycket ondska, lidande och elände pä 
Jorden, om Universum regeras av en allgod, allsmäktig och allförutseende 
härskare, men det tror jag inte, så det far väl vara. 

Däremot kan jag tala om för denna tidskrifts läsare, att enligt 
rymdvännerna så var själva syftet med att pracka på jordmänniskorna 
denna vansinniga gudsföreställning att andligt förslava dem. 

Om de trodde sig ha en allsmäktig, allseende och straffande varelse över 
sig, gick det lätt att göra dem ödmjuka och underdåniga, så att de kunde 
ekonomiskt exploateras och tvingas försörja en överklass bestående av 
påvar, kardinaler, ärkebiskopar, biskopar och så vidare, den Heliga 
Inkvisitionens prelater inte att förglömma! 

Jag kan också erinra om att enligt de informationer, som kommit Meier 
till del från rymdvännerna, så är ordet "Gud" bara en översättning av våra 
utomjordiska förfäders titel på sin vetenskaplige och politiske ledare, 
nämligen JHVH, vilket betyder "Visdomskung" . Den verkligt existerande 
guden var alltså rätt och slätt en människa, ingenting annat! 

Om vi nu länmar fantasifiguren Gud åt sitt öde och håller oss till den 
verklige guden, så var det alltså fråga om en lång rad personer, som bar 
denna titel, Visdomskung eller Gud. 

För cirka 13 .000 år sedan "skapade" en gud som ,hette Arus tre 
människosläkten på Jorden genom att hans underbefälhavare - till en 
början mot hans vilja - fangade in några förvildade kvinnliga avkomlingar 
till tidigare på Jorden utsatta och gjorde dem med barn. 
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En sådan kvinna kallades "Eva" (= den födande) och barnet hon fick 
"Adam" (= jordmänniska). De nuvarande raserna på Jorden, med olika 
hudfärg och så vidare, uppstod genom att föräldrarna hade kommit fran 
planeter med olika klimatiska förutsättningar. 

De här utomjordingarna, eller i varje fall deras ledare. var otroligt 
långlivade . Bland annat genom genetisk forskning och genom att hälla sig 
undan skadlig strålning hade de drivit upp sin levnadsålder till tusentals 
år. Gud Arus liksom hans son Gud Jehavon och hans sonson Gud Jehav 
blev mellan tre och fyra tusen år gamla var! 

De här gudarna var otroligt maktlystna och blev mördade av sina egna 
söner. För Jehavs del skedde det år 1343 f.Kr. , och denna blodtörstiga och 
maktlystna figur var troligen identisk med "Herren, Israels Gud" i Gamla 
Testamentet, han som hade med Abraham, Mose och Josua att göra. 

Den som var Gud år 3 e.Kr. , då Immanuel föddes , var emellertid en bra 
karl, som hette Plejos. Det var enligt hans önskan, som himmelssonen 
Gabriel gjorde Maria med barn, och det kan man läsa om i skriften 
"Immanuels undervisning" : som är författad av hans trofaste lä~jungc 

Judas Iskariot och som ligger till grund för de fyra förfalskade 
evangelierna i Bibeln. 

Profeten Immanuel. som i halvdött tillstånd efter korsfästelsen räddades 
till livet i klippgra~en med den bakre, hemliga ingången, hade en väldigt 
fin lära även om den senare förfalskades av kultfanatikern Paulus, som 

' 
pådyvlade honom fantasinamnet Jesus Kristus. 

Enligt Immanuels oförfalskade lära är det Skapelsen, som är det högsta, 
det stora outgrundliga mysteriet, och vi människor har ett personligt 
ansvar för att under vår nuvarande inkarnation på Jorden leva i 
överensstämmelse med Skapelsens lagar och utveckla oss andligen i 
sanning, kunskap, visdom och kärlek. 

Utveckling betyder för människan att lära sig fungera bättre och bättre 
tillsammans med sina medmänniskor, vilket man gör genom att skaffa sig 
en bättre förståelse av sammanhangen och naturlagarna. sa att man lär av 
sina fel och misstag och inte gör om dem. 
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Lycka och glädje och harmoni är alltså något som man själv får göra en 
aktiv insats för att nå fram till. Det är inte nägot som "av näd" tilldelas en 
av något allsmäktigt väsen, om man passivt accepterar de 
verklighetsfrämmande trosföreställningar, som de kultreligiösa proffsen 
vill tratta i en, för att sedan kunna exploatera en ekonomiskt. 

Att låta sig skrämmas av inbillade helvetesstraff är inte något som man 
utvecklas andligen eller uppnår lycka, glädje och harmoni av. Tvärtom 
mår man illa av det och lär sig inte att fungera bättre tillsammans med 
andra människor, förutom att man får den meningslösa försörjningen av 
de kultreligiösa proffsen att dras med! 

Vi är inte slavar under någon gudomlig fantasifigur, och behöver inte falla 
på knä eller på mohammedanskt maner kasta oss framstupa på golvet i 
underdånig tillbedjan. Vi är de mer eller mindre högtutvecklade produkter 
av Skapelsen, varigenom den fullkomnar sig själv! 

Men just därför att vi är fria varelser, har vi ett ansvar för att efter måttet 
av våra krafter utveckla oss andligen i riktning mot fullkomningen, och i 
det hänseendet har vi jordmänniskor enligt våra rymdvänner väldigt 
mycket kvar att göra. 

Till stor del slagna i kultreligiösa bojor har jordmänniskorna ännu inte lärt 
sig att organisera världen bättre än att överbefolkning, orättvisor, krig: 
brottslighet, drogmissbruk, miljöförstöring och mycket annat håller på att 
ta kål på den. 

Så länge vi har samhällssystem som ger själviskheten, maktbegäret och 
vinningslystnaden fritt spelrum, så länge är vi på väg mot undergången. 
Det är vad våra vänner från rymden försöker tala om för oss! 

SUNEHJORTH 
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